
 
 

 

 

 

  
 先日の授業参観・学級懇談会では、お忙しい中お越しいただきありがとうございました。

授業を通して、子どもたちの成長を感じていただけたら嬉しいです。 

さて、２学期も残すところあと１か月です。復習し、漢字力テストや計算力テスト、ま

とめのテストなどを実施しています。御家庭でもお子さんの学習の様子を確認していただ

き、継続して励ましや支援をお願いいたします。 
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 先日の道徳の授業で、「親切」をテーマに、相手のことを考えて行動することについて

考えました。何かしようとする時、前向きな気持ちだけではなく、嫌だと思う後ろ向き

の気持ちもあることも考えました。両方の気持ちに迷いながらも自分の答えを決めてい

ける。そこで迷うこと自体が、やさしさにつながっているのだと思います。最後に考え

た「一つの親切が、たくさんの笑顔につながる」その言葉を毎日の子どもたちのやさし

い行動を見つめながら実感しています。 

 子どもたちは持久走大会に向けて、授業やランランタイムを使い、目標をもって練習

に取り組みました。ゴールまであきらめないことの大切さを体感しながら学ぶことがで

きたと思います。 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●防寒具について 

  日中も寒さを感じる季節になってきました。登下校中の防寒具（手袋・マフラーなど）

には、落としてしまっても誰の物かわかるように必ず名前を書いてください。 

  また、授業中も上着を着ることは可能ですが、安全面を考慮し、長いコートなど外で

使う上着の着用は、登下校のみとしています。室内でも脱ぎ着して調整ができるよう、

服装の工夫をお願いいたします。 

   

●校内人権週間について 

 １２／４（月）～１２／８（金）は、校内人権週間となっています。児童一人一人が

お互いの人権を尊重し合い、思いやりの心をもって楽しい学校生活が送れるようにする

ことを目標に、人権集会やＳＳＴなどを通して、人権について考えていきます。学校で

学んだことや子ども達が考えたことを、ぜひ御家庭でも話題にしていただけたらと思い

ます。 

 

国語  おかゆのおなべ ものの名まえ 日づけとよう日 てがみでしらせよう 

書写  にているかん字 

算数  どんなけいさんになるのかな おぼえているかな 

生活  秋・冬のすてきをみつけよう すてきなわたしのかぞく 

音楽  ねこのなきごえであそぼう 

図工  スタンプ、スタンプ！ 

体育  ボール投げゲーム 鉄棒 なわとび 

◎ハンカチ・ティッシュは毎日ポケットに入れましょう。 

◎爪の長さをチェックしましょう。 

◎ハンカチ・ティッシュ・マスクの予備をランドセルに入れておきましょう。 

 


